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a. Cudl es la diferencia entre la superficie de Canada y la de Brasil?

b. ;Cudntos km? mas tiene Rusia respecto a Canada?
¢. ;Cudntos km? menos tiene Sudan respecto a Rusia?

D Completa con los numeros que hacen falta en cada operacion,
| .
10 |

| 3‘0 ’ 3 z 2@ | = 4
! -

18 | 45 3
|. | 1 !
1 Z | 2 | 5’ = 7
B Resuelve los siguientes problemas:

a. Juan tiene $ 37.500ahorrados més que Andrés. Luis tiene $ 24.200 ahorrados menos’: que A.ndrét
horrado entre Juan, Andrés y Luis?

Si Luis tiene ahorrados $ 96,800, ;cuanto dinero tienen a ;
Pt : b A 1/ 0S8
FG#C Ct ' 4 2 74 . Hfﬂf&l 'lu}*il a holFade Po |
=~ A Pp3Tbo J
7 24,0 ©° yres ¢S de 376,°
.-' 4 5 ' i_-: : L'
e ol =

b. Oscar debe recorrer 1.374 km para llegar a una ciudad. Si durante el dia recorrié 569 kmy en

_noche 407 km, jcuantos km le faltan por recorrer para llegar a la ciudad?
3574 q07 _ A osco (¢ heff  Falid 34 K >0

576 967 P yecorney

seppe Peano. Matematico y filésofo italiano, nacié el 27 de agosto de 1

e 1932. Ingresé a la universidad deTuring en 1 876, se gradud en 1880
cas, fue qulen definié la estructur

Nova Método Expdsita en el aio 1

¢ Leelabiografia de Giu
y murié el 20 de abril d

honores. Ademés de ser un buen profesor de matemati

los ndmeros naturales en su libro Arithmetices Principia,
Responde.

qué edad ingreso Peano a la universidad?

ué edad se gradué en la universidad?

ntos afos estudié en la universidad?

1tos afos tenfa cuando publicé su libro?

edad muri6 Giuseppe Peano?
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